

Россиян опять обманули. Солдат-срочников будут продолжать убивать в Чечне.

Во Внутренних войсках МВД, дислоцированных в Чеченкой республике, в 2005 году будут проходить службу солдаты-срочники.

Об этом во вторник сообщил на пресс-конференции главнокомандующий Внутренними войсками генерал-полковник Николай Рогожкин.

"На сегодняшний день основную массу задач в Чечне выполняют Внутренние войска, и организационно-штатная структура не позволяет нам полностью укомплектовывать подразделения ВВ МВД РФ на территории республики только контрактниками", - сказал Рогожкин.

Рогожкин объяснил, что направлять на Северный Кавказ и, в частности, в Чечню одних контрактников невозможно в силу "особенностей службы" в этих регионах.

Рогожкин подчеркнул, что "в Чечню будут направляться военнослужащие после шести месяцев подготовки и имеющие определенную подготовку в служебно-боевой деятельности".

Напомним, 1 октября министр обороны Российской Федерации Сергей Иванов заявил, что с 1 января 2005 года военнослужащие по призыву не будут проходить военную службу в Чечне. В рамках реформы, проводимой министерством, предусмотрено, что на территории республики будут находиться только контрактники, сказал он.

При этом министр особо отметил, что он имеет в виду не только военнослужащих Российской армии, но также и тех, кто будет служить в частях других силовых ведомств.

Был ли подписан соответствующий приказ или какой-либо иной документ, предписывающий не посылать срочников в Чечню, министр не сообщил.

Как сообщил во вторник Рогожкин, в 46-й отдельной бригаде ВВ МВД РФ, которая дислоцируется в Чечне на постоянной основе, 45 процентов личного состава составляют контрактники.

"К концу этого года мы планируем увеличить численность военнослужащих по контракту в этой бригаде до 50 и более процентов", - добавил главком.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)